



Перед судом предстанет руководитель предприятия за невыплату заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя МУП «Агрофирма Низами». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с января 2012 года по ноябрь 2014 года, т.е. более двух месяцев, руководитель муниципального унитарного предприятия, имея реальную финансовую возможность, из иной личной заинтересованности, желая создать видимость экономического благополучия предприятия, не осуществил своевременно полную выплату заработной платы 73 работникам предприятия в размере около 7 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/952710>